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Juraj Aláč

Patrik Šerý – padesátník  
na vrcholu sil a sportovní kariéry
Kulturista Patrik Šerý ze Štěpánova u Olomouce se na konci 
roku opět dostal na první příčky Mezinárodní federace fitness 
a bodybuilding, která je největší počtem závodníků na celém 
světě (IFBB) v několika kategoriích. Obhajuje tím svoje prvenství 
z loňské sezony, v řadě závodů letos porazil více než tři stovky 
mnohem mladších sportovců. Ve svých padesáti letech má jen 
za letošní rok 38 finálových medailí na světových soutěžích. 
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Bylo celkem těžké vás dostat 
na tenhle rozhovor. Jak plný 
je váš diář? 

Když to zprůměruji, tak dva-
krát do měsíce jsem na světových 
závodech v zahraničí. Začíná-
me v březnu a lítám pak po celém 
světě. Doma jsem tak čtrnáct dní 
v měsíci a celkem strádám. Jsem 
domácí typ a jsem rád doma, tak-
že to cestování po světě je pro mě 
dost náročné. 

Kolik závodů máte letos za 
sebou?

Rád se vracím na místa, kde 
jsem zažil nějaké úspěchy a berou 
mě tam nejen jako sportovní cele-
britu, ale i jako rodinného přísluš-
níka. Je to srdcová záležitost, takže 
se rád obklopuji lidmi, se kterými 
jsme si blízcí. První bývá tradičně 
Rakousko, potom Malta. Letos to 
byly i závody v Rumunsku, Itálii, 

Španělsku, Turecku, Švýcarsku, 
Mexiku. Když se naskytne příleži-
tost, rád jedu na hezká místa, teď 
třeba odlétám do mexického Can- 
cúnu. 

V jakých kategoriích soutěží-
te a jak závody vypadají? 

Jedná se o světové poháry 
(IFBB World Tour Ranking poz. 
red.). Závodím v amatérech, ale 
přelévá se to do tzv. SEMI PRO, 
což jsou poloprofesionálové, a to 
je vlastně kategorie začáteční-
ků v profesionální kulturistice. 
Je to velmi náročné, závody trva-
jí od rána do večera a nastupujeme 
a předvádíme dané pózy. V těch 
sálech je těžký vzduch z barev na 
tělo a potu… obdivuji manželku 
a mého sparing partnera, že tam 
se mnou celý den vydrží. 

Co je na závodech nejtěžší?
Nejhorší je, že nesmím nic pít 

a jíst. Pózy vyžadují, aby člověk na 

sobě měl jen svaly a šlachy – žád-
ný tuk ani vodu. Takže jsem pět 
dní před závodem jenom na tekuté 
stravě. To je strašné trápení, ale 
přináší to výsledky. Nemám co 
spalovat a váhu odbourávám jen 
vodou. A ve dnech závodů si dám 
jen jednu kávu za den – aby mě 
nakopl kofein a dal jsem si trochu 
tekutin. Ale ta káva vlastně dehyd-
ruje ještě víc, ledviny pak dostáva-
jí pořádně zabrat. 

Co vás udržuje po těch letech 
ještě motivovaného? 

Na to se mě ptají všichni… A já 
vždycky říkám, že jsem takovej 
fanatik zarputilej. Já jsem tomu 
sportu tak propadl a miluji ho od-
mala a zachránil mi dokonce život. 
Měl jsem těžkou nehodu na motor-
ce, ale díky tomu, že se tělo doká-
zalo v okamžiku nárazu sepnout, 
tak jsem neměl nic zlomeného. 
Svaly všechno podržely, měl jsem 
jen tržné rány na kůži, vyražené 
zuby, ale jinak doktoři říkali, že 
to byl zázrak. A to jsem si řekl, že 
když mě nahoře někdo hlídá, tak 
už nemůžu přestat.

Kdy jste začal 
s kulturistikou? 

Začátky byly strašný, v osmi le-
tech mě dal otec na box. Byl jsem 
úspěšný, vozil jsem medaile i ze 
zahraničí. Přesto jsem cítil, že 
to není pro mě. Otci jsem se vze-
přel a místo boxu jsem začal cvičit 
a dal se na kulturistiku. Ve čtrnác-
ti jsem už dělal vyhazovače na zá-
bavách a za vydělané peníze jsem 
si kupoval svoje proteiny a jídlo, 
které mi doma nechtěli dovolit. 
Otec ze mě chtěl mít boxera, ale 
kulturistika mě více naplňuje. 

 Pokračování na straně 5
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KROMĚŘÍŽSKO + OTROKOVICKO

Kluziště nabízí lekce bruslení pro děti

NAPAJEDLA | Zima klepe na dve-
ře a s ní i oblíbené bruslení nejen 
na zamrzlých řekách a tůních, 
ale i na kluzištích, jež zřizují 
města a obce. 

Nejinak je tomu i u města 
Napajedla, které 15. listopadu 
v 10:30 otevřelo pro všechny mi-
lovníky ledu zastřešené kluziště.

„Po celou sezónu bude kluziště 
otevřeno pro veřejnost zdarma, 
a to podle pravidelné provozní 
doby. Pro nejmenší bruslaře od 
osmi let je připravena také Škola 

bruslení s trenérem, která zača-
la 19. listopadu. Lekce se konají 
každou středu od 16:30 do 17:30, 
účastné je sto korun. V případě 
zájmu je třeba se na ně rezervo-
vat,“ podotkla mluvčí města Pe-
tra Štefková s tím, že děti musí 
mít s sebou alespoň cyklistickou 
helmu a rukavice.

Více informací na stránkách 
kluzistenapajedla.cz.  ma

kluzistenapajedla.cz
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Brandýs nad Labem, Stará Boleslav, Čelákovice, Úvaly, Odolena Voda, Neratovice, Kralupy nad Vltavou

PRAHA VÝCHOD-SEVER, MĚLNICKO
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Kopni do vrtule
Hledáme  

CNC operátory

Zerogas Litava s.r.o. 

přijme pracovníka  
na pozici obsluha čerpací stanice 

Místo výkonu  Měšice, ul. 5. května
Nástup   ihned (po zaškolení)
Požadavky   spolehlivost, trestní bezúhonnost, zodpovědnost
Nabízíme   velmi dobré finanční ohodnocení, malý, přátelský 
  kolektiv, domluva směn dle potřeb zaměstnance

Kontakt a informace  e-mail: martina.prosecka@email.cz
  telefon: 775170299

zerogas.cz
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

2880 
Tolik případů žloutenky 
typu A evidují lékaři 
v letošním roce. Je to až 
dvacetkrát více než loni 
a nejvíc od roku 1984. Letos 
na nemoc zemřelo 31 lidí, 
loni dva. V listopadu přibylo 
505 nových případů. 

23. prosinec 
2011
Státní pohřeb posledního 
československého a prvního 
českého prezidenta Václava 
Havla. Zemřel 18. prosince 
2011 po dlouhodobých 
zdravotních problémech na 
oběhové selhání. 

Juraj Aláč

Silvestrovské oslavy bez ohňostroje budou letos na mnoha 
místech v Česku novinkou. Nejen jednotlivci, ale i sama města 
musejí najít jiný způsob přivítání Nového roku. Od 1. prosince totiž 
platí novela zákona o pyrotechnice, která zavádí přísná ochranná 
pásma. Mapa na webu ministerstva zemědělství zájemcům 
přesně ukáže, kde je odpalování pyrotechniky zakázané.

Ohňostroje v Česku 
na Silvestra utichnou Čistá voda  

je pro všechny
Pitnou vodou z veřejných vodo-
vodů je v České republice záso-
bováno 95,1 procenta obyvatel 
a 90,3 procenta žije v domech na-
pojených na kanalizaci. V roce 
2024 bylo na obnovu a rozvoj vo-
dovodů a kanalizací vynaloženo 
přes 14 miliard korun ve skupi-
ně 50 největších subjektů provo-
zovatelů. Tato data vyplývají z ro-
čenky Vodovody a kanalizace ČR 
2024 Ministerstva zemědělství, 
která přináší komplexní pohled 
na stav vodárenské infrastruk-
tury, ceny vodného a stočného 
i kvalitu pitné vody v České re-
publice. Délka vodovodní sítě má 
v republice 83 867 km a denně 
domácnost spotřebuje průměrně 
88,3 litru vody.

Nejen přísnější zákaz prodeje py-
rotechniky, kdy už není možné 
nakoupit petardy a oh-
ňostroje mimo kamen-
né prodejny, ale přede-
vším rozšíření lokalit, 
kde se nesmí používat 
pyrotechnika vůbec. 
Cílem zákazu je ome-
zit hluk, snížit riziko 
požárů a chránit zdra-
ví lidí a zvířat. Dětem tak budou 
muset stačit prskavky, práskací 
kuličky nebo malé fontány – vět-
šinou výrobky, které je možné po-
užít i v interiéru nebo jsou prodej-
né od 15 let. 

Mapa zobrazuje lokality, 
kde se nesmí pouštět 
ohňostroje

Novela zavádí minimální 
ochrannou vzdálenost při odpa-
lování pyrotechniky od objektů, 
jako jsou nemocnice, chovy zvířat 
a další citlivá místa. Posiluje také 

pravomoci obcí při regulaci použí-
vání pyrotechniky. „Ministerstvo 
zemědělství vytvořilo mapovou 
aplikaci, kde zhmotnilo do vizuál-

ní podoby § 35b záko-
na o pyrotechnice, aby 
si lidé udělali předsta-
vu, kde se nachází za-
kázané zóny. Omezení 
užívání pyrotechniky 
platí v okolí všech dru-
hů objektů hospodář-
ských zvířat. Z pohledu 

zákona o zemědělství jsou druhem 
objektů i stanoviště včelstev, ome-
zení proto platí i v okolí jejich sta-
novišť,“ uvedl mluvčí minister-
stva zemědělství Vojtěch Bílý. Pro 
obyvatele menších obcí to může 

znamenat, že kvůli včelařům ne-
smí odpalovat žádné ohňostroje. 
Ani na Silvestra, ani v rámci jiných 
oslav během roku. 

Obce hledají náhradní  
místa pro odpal 
nasmlouvaných ohňostrojů

Některé obce musejí na po-
slední chvíli nasmlouvané a za-
placené vánoční ohňostroje pře-
sunout z původních míst do 
jiných lokalit. Podle mapy mo-
hou přesně zjistit, kde je odpalo-
vání pyrotechniky povoleno, a vy-
hnout se trestu. „Nová pravidla 
mají také dopad na prodej zábav-
ní pyrotechniky vyšších katego-
rií – F3 a F4 –, které jsou určeny 
především pro odborně způsobilé 
osoby. Tresty za porušení nových 
pravidel mohou zahrnovat vysoké 
pokuty a v závažných případech 
i zákaz činnosti až na tři roky,“ 
uvedl ministr průmyslu a obcho-
du Lukáš Vlček. 

KATEGORIZACE PYROTECHNIKY

 ▪ F1 POVOLENO – bouchací kuličky, motýli, prskavky 
 ▪ F2 – petardy, římské svíce, dýmovnice, malé baterie 
 ▪ F3 – velké kompaktní baterie, složené ohňostroje, velké petardy, 

římské svíce velkých kalibrů, velké fontány 
 ▪ F4 – kulové pumy, válcové pumy, kompaktní baterie, ohněpád

Bezpečnostní pásma vyznačují červené značky. Platí v okruhu 250 m kolem nemocnic, domovů pro seniory, zoo a chovných stanic. 
Zákaz používání pyrotechniky platí i na celém území národních parků. Foto | ministerstvo zemědělství
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Rozpočet počítá s výraznými 
investicemi bez zadlužení

KRÁTCE Z WEBU

Nový systém svozu
NERATOVICE | Od 1.  ledna 2026 
mění město Neratovice systém 
svozu komunálního odpadu. Oby-
vatelé v  příštím roce za jeho od-
voz platit nebudou, a  mohou tak 
zrušit nastavené trvalé příkazy 
k platbě. Pokyny pro novou plat-
bu dostanou obyvatelé města až 
v roce 2027 na základě skutečné-
ho množství vyvezeného odpadu. 
Nově lidé zaplatí skutečně jen za 
vyvezenou popelnici směsného 
odpadu, svoz tříděného odpadu je 
nadále zdarma. Nový systém po-
vede k  větší motivaci třídit a  ke 
spravedlivějšímu vyúčtování. 

Rekordní dotace
MĚLNÍK | Mělník letos dosáhl re-
kordního úspěchu v  získávání 
dotací z  evropských i  národních 
zdrojů. Na projekty, které zlep-
ší kvalitu života obyvatel města, 
se v  roce 2025 podařilo zajistit 
více než 90 milionů korun. Z fon-
dů Evropské unie obdrželo město 
55,7 milionu korun, další finance 
pak přitečou z národních progra-
mů, Středočeského kraje a nadací. 
Město v úsilí o získávání finanční 
podpory pokračuje i  nadále, ak- 
tuálně má podané žádosti napří-
klad na pořízení elektromobilů 
pro Městskou policii a Domov se-
niorů nebo na podporu činnosti 
dobrovolných hasičů. � red

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz
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Nová knihovna se představí mezi svátky

MĚLNÍK | V polovině prosince pro-
jednají zastupitelé Mělníka roz-
počet na rok 2026. Město počítá 
s celkovými výdaji ve výši 1,144 mi-
liardy korun. Z toho má 380 mili-
onů korun směřovat na investice. 
Veškeré investice chce město hra-
dit z  běžných příjmů a  úspor, ne-
plánuje využít žádný úvěr. 

Mělník chce v příštím roce in-
vestovat především do komplex-
ních energetických opatření. Ty 
se dotknou třeba mateřské ško-
ly v  Kokořínské ulici (Zvoneček), 
budov ZŠ a  školní jídelny v  Cuk-
rovarské ulici, Centra sociálních 
služeb Mělník nebo Domu dětí 
a mládeže. „Počítá se rovněž s do-
končením nové budovy Dětské 
skupiny Sportovní, s  první eta-
pou revitalizace areálu letního 

koupaliště, s  demolicí a  výstav-
bou nových šaten ve sportovním 
areálu Podolí a s položením umě-
lého povrchu na fotbalovém hřišti 
FK Pšovka. Ve volnočasovém are-
álu Podolí by se měl také posta-
vit pumptrack a skatepark. Úprav 
a  přístavby se dočká i  budova 
Městské policie v  Husově ulici,“ 
uvedl k  návrhu rozpočtu mluvčí 
mělnické radnice Jan Denemark 
Nováček. 

„Jde v mnoha případech o dů-
ležité investice, které jsou v plánu 
již delší dobu a v roce 2026 by se 
měly realizovat. Na některé z nich 
město čerpá dotace z evropských 
nebo národních zdrojů,“ dodal 
starosta města Tomáš Martinec. 
Částka téměř 50 milionů korun 
je vyčleněna také na menší opra-
vy a  údržbu městského majetku, 
20 milionů pak půjde na podporu 
sportovních klubů. � red

ROZPOČET MĚLNÍK 2026

	▪ 380 milionů korun investice
	▪ Bez úvěrů a zadlužování
	▪ Zateplení objektu ZŠ a MŠ, Centra seniorů a DDM
	▪ Oprava koupaliště, stavby a rekonstrukce sportovišť
	▪ Více peněz na podporu kultury a sportu

KRALUPY NAD VLTAVOU | Od 
1. listopadu až do 27. prosince se 
uzavřela Městská knihovna Kra-
lupy nad Vltavou z důvodu stěho-
vání do nového objektu kultur-
ního centra. Svoje brány otevře 
čtenářům slavnostně – vánočním 
setkáním plným magie a  kou-
zel s Harry Potterem, prohlídkou 
nového centra a  vyhlášením vý-
tvarné soutěže. „V  novém objek-
tu bude sídlit Dům dětí a mládeže, 
základní umělecká škola, městská 
knihovna a vznikl výstavní sál pro 
městské muzeum. V  neposlední 
řadě zde bude umístěna kavár-
na a  také restaurace s pivovarem 
jako odkazem na původní účel 

budovy. Zmodernizovaná budo-
va nabídne rozšíření kapacit pro 
všechny zmíněné složky, nemluvě 
o  novém a  moderním prostředí. 
Určitou výhodou je i to, že všech-
ny organizace budou umístěny na 
jednom místě,“ uvedl mluvčí kra-
lupské radnice Aleš Levý.

Bývalý pivovar město 
přeměnilo v centrum kultury 

Za více než 400 milionů korun 
se městu podařilo přeměnit bu-
dovu bývalého pivovaru na nové 
městské kulturní centrum. Polo-
vinu nákladů pokryla dotace z Ná-
rodního plánu obnovy. „Přetvá-
ření staré budovy na novou je 

vždycky velmi složité. Budova je 
konstrukčně velice specifická, 
a přestože nebude primárně slou-
žit ke stejnému účelu, ve srovnání 
s dřívějškem, stále v sobě nezapře 
onen historický otisk. Především 
sklepní prostory, kde bude umís-
těn pivovar s restaurací, jsou z po-
hledu dneška velice atraktivní,“ 
dodal Aleš Levý. � ala

Slavnostní otevření městské knihovny – 27. prosince 2025
Slavnostní otevření celého komplexu – 19. března 2026 

Žáci získali moderní učebny

MĚLNÍK | V  mělnické základní 
škole v ulici Jaroslava Seiferta vy-
užívají její žáci dvě nové zmoder-
nizované učebny určené pro výu-
ku přírodních věd a  informatiky. 
Ty původní byly zastaralé, vyba-
vené pouze klasickými tabule-
mi a  bez moderního IT vybavení. 
Díky projektu se změnily v  mo-
derní a  inspirativní prostředí, 

které podporuje současnou výu-
ku a práci s digitálními technolo-
giemi. V  rámci modernizace do-
šlo ke stavebním úpravám, včetně 
nové elektroinstalace, osvětlení, 
ozvučení, podlahy i úpravy hygie- 
nických koutků. Učebny jsou vy-
baveny novými skříněmi, inter-
aktivními panely, tablety s  na-
bíjecími stanicemi, robotickými 

pomůckami a  názornými příro-
dovědnými modely. Sloužit budou 
pro zhruba 280 žáků, včetně žáků 
se speciálními vzdělávacími potře-
bami. Zlepšily se také podmínky 
pro učitele, kteří nyní mohou vyu-
žívat moderní pomůcky a interak-
tivní metody výuky. � ala

Nejnovější  
informace  
a mnohé další  
najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje
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Jak těžký je kulturistický 
životní styl? Je období, kdy 
můžete povolit? 

Někteří to tak mají, že je po-
znat, kdy mají závodní sezonu. 
Já ne. Mám třeba exhibiční před-
stavení a celý rok chci být v per-
fektní formě. Děláme třeba různé 
akce s dětmi a pro ně jsem iko-
na a musím být v kondici. Trénu-
ji každý den, naštěstí zvládnu jíst 
stejné jídlo 365 dní v roce a mám 
pevnou vůli. Vynechám jen tehdy, 
když jsem nemocný, aby tělo na-
bralo sílu. A to bývám nepříjem-
ný a vzteklý na sebe i všechny ko-
lem. Prostě cvičit potřebuji, tělo to 
vyžaduje. 

Co je podle vás největ-
ší mýtus o životním stylu 
kulturisty? 

Lidi hodně odsuzují kulturisti-
ku kvůli dopingu, ten problém je 
ale skoro ve všech sportech. Mám 
zkušenosti, že víc nepovolených 
látek používají ti, co nezávodí, 
kteří to dělají jen jako hobby. Lidi 
v posilovnách se snaží zvyšovat si 
ego a autoritu u kamarádů a tam je 
pak prostor na nelegální látky. My, 
kteří závodíme, tak se to vůbec 
nedá. Jsme pod neustálou kontro-
lou, po celý rok.

Co lidi podceňují, když jde 
o zdravý životní styl?

Zjistil jsem, že co se týče jíd-
la, nikdo nemluví pravdu. Lžou 
sobě i mně jako trenérovi. Já ne-
chci, aby drželi diety a stravovali 
se nějak speciálně – to je pro spor-
tovce. Když chce ale někdo vypa-
dat dobře pro sebe a cítit se zdra-
vě, tak není třeba žádná dieta. Stačí 
ubrat na jídle, snížit příjem a zvýšit 
výdej a je to v pohodě. Tím si člo-
věk udrží váhu a případně se pak 
pohybem dostane do kondice. Na-
příklad taková čokoláda – když už 
ji máte doma, tak se do ní pustíte. 
A většinou člověk nevydrží a sní ji 
najednou celou, ať je jakkoli velká. 
A hlavně – když si jdou lidi zacvičit, 
tak si myslí, že pak můžou sníst ba-
líček chipsů. Přitom spálili jen tolik 
kalorií, co má střední jablko. 

Celý rozhovor najdete na našem 
webu po načtení QR kódu.

Patrik Šerý – padesátník  
na vrcholu sil a sportovní kariéry

Se zlatem na krku po závodech IFBB na Maltě v kategorii Masters Mens Classic Physic Bodybuilding. 
Foto | archiv P. Šerého

Nejdůvěryhodnější značka odhaluje lídry trhu

PRAHA | Nezávislé ocenění důvě-
ry českých spotřebitelů Nejdůvě-
ryhodnější značka 2025 vyhlási-
lo výsledky jedenáctého ročníku. 
Výzkum agentury NielsenIQ opět 
ukázal, kterým značkám čeští zá-
kazníci nejvíce věří. Reprezenta-
tivní vzorek 4 000 respondentů 
hodnotil 900 značek v 95 katego-
riích. Zákazníci letos ocenili ze-
jména spolehlivost a kvalitu jako 
klíčové faktory. 

„Letošní výsledky 
opět potvrzují, že dů-
věra není náhodná. Zá-
kazníci oceňují značky, 
které dlouhodobě do-
ručují kvalitu, trans-
parentně komuniku-
jí a plní své sliby. Jen 
díky tomu se k nim zákazníci opě-
tovně vrací,“ uvedl Lukáš Matěj-
ka, manažer marketingové sku-
piny pořádající společnosti ATOZ 
Marketing Services. „Současně 

pozorujeme nástup kategorií, kte-
ré reflektují životní styl roku 2025 
– od zabezpečení domácnosti přes 
well-being, oblast spánkové péče 
a úpravy hmotnosti až po moder-
ní platební metody, finance, cesto-
vání a chytré domácí technologie,“ 
dodal Matějka.

Nejsilnější nestátní 
ocenění v České republice

U označení Nejdů-
věryhodnější značka 
zaznamenali výzkum-
níci pětiprocentní ná-
růst důležitosti pro 
zákazníky oproti loň-
skému roku a stala se 
tak nejsilnějším nestát-
ním oceněním v Čes-

ké republice. Důležitost oceně-
ní potvrzuje i aktuální průzkum 
společnosti MNFORCE, dle kte-
rého toto logo zvyšuje důvěru 
v oceněnou značku u 60 procent 

spotřebitelů. Logo programu Nej-
důvěryhodnější značka v roce 
2025 ponesou nejen značky 
z nově zařazených segmentů, ale 
také dlouhodobé stálice předcho-
zích ročníků. Mezi nimi vynika-
jí například i české značky, které 
v mnoha kategoriích vítězí i přes 

 www.duveryhodneznacky.cz 

výrazné zastoupení silných glo-
bálních hráčů. Vítězové mohou 
titul a logo Nejdůvěryhodnější 
značka 2025 využít ve své vlastní 
marketingové komunikaci.  ala

Důvěryhodné značky jsou jediným marketingovým programem na českém trhu,  
který monitoruje a oceňuje značky, ve které mají čeští spotřebitelé největší důvěru.

Zajímají se lidi u nás v po-
sledních letech víc o zdravý 
životní styl? 

To, co vidím kolem sebe, tak mě 
úplně děsí. Mladí nechodí cvičit, 
neumí se hýbat. Do fitka spousta 
lidí chodí jen proto, aby si dala na 
sociální sítě fotku a zajímavý status 
pro svoje sledující. Nejhorší je, že 
ani trenéři v některých fitcentrech 

neumí svoji práci a klientům rada-
mi spíše škodí a nikam je neposou-
vají. Je potřeba velmi pečlivě vá-
žit, komu se člověk svěří. Trenéra je 
třeba vybírat podle toho, jak vypa-
dá – jestli by člověk chtěl vypadat 
jako on a není jen teoretik. Není po-
třeba být vyloženě svalnatý, ale spí-
še získat postavu atleta, být hybný 
a mrštný. 

www.novinykraje.cz
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KŘÍŽOVKA |  Americký herec a moderátor Bob Hope: „Moje představa Vánoc, ať už staromódních, nebo moderních, je velmi jednoduchá: milovat 
  druhé. Když se nad tím zamyslíme, proč kvůli tomu musíme (znění v tajence)?“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 9. 1. 2026. 
Výherci z minulého vydání: Jana Stehnová, Milovice; David Šlambor, Mladá Boleslav; Pavel Spáčil, Staré Město.
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a adresa), a to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Neusmaží řízky, ale dárek vybrat pomůže.  
Jak může umělá inteligence zkrotit vánoční chaos?
Pro mnohé nejsou Vánoce obdobím klidu, ale 
spíš slalomem mezi frontami v obchodech, po-
vinnostmi a nejistotou, jestli letos opět nedaru-
jeme šálu, kterou si dotyčný nevezme ani na ces-
tu k popelnici. A ačkoliv umělá inteligence řízky 
neobrátí, může nám v předvánočním shonu vý-
razně ulevit.

Osobní „dárkový kurátor“
Každý zná ten pocit: partner tvrdí, že „nic ne-

chce“, kamarádka už má doma úplně všechno 
a člověk marně hledá inspiraci. Jak najít dárek, 
který skutečně potěší, aniž by skončil v koutě? 
Umělá inteligence s tím překvapivě umí pomoci. 

Namísto bezcílného brouzdání po obcho-
dech stačí AI poskytnout základní informace 
o obdarovaném: věk, zájmy, koníčky, životní styl 
nebo třeba aktivity, kterým se pravidelně věnu-
je. Co dostanete zpět? Seznam nápadů, které ne-
jsou univerzální, ale skutečně vycházejí z popi-
su dané osoby. Finální výběr je ale samozřejmě 
pouze na vás. 

Vánoční pozdravy, které mají šmrnc
Složit dvacáté originální přání je úkol, kte-

rý potrápí i zkušené pisatele. Není však třeba 

sklouzávat k unaveným klišé, moderní technolo-
gie zvládne pro vaše blízké vygenerovat text, kte-
rý má šmrnc, ale nevyznívá jako generická šab-
lona z papírnictví. 

Zároveň nejde jen o text, osobní přáníč-
ko může člověk jednoduše doplnit i o osobitou 
a originální grafiku a obrázek. Kromě textu lze 
totiž využít AI i k úpravě fotografie. „Stačí na-
hrát společnou fotku a požádat o konkrétní styl, 

například: „Uprav fotku do vánoční atmosféry 
80. let“ nebo „Udělej z nás kreslenou pohledni-
ci,“ radí Roman Berglowiec, zakladatel české AI 
aplikace Everbot.

Umělá inteligence Vánoce nevyřeší za vás, ale 
může je udělat o trochu klidnějšími. Pomůže na-
jít nápady na dárky nebo vytvoří originální přá-
ní. A to už je docela hezká nálož vánoční magie, 
jen bez toho jehličí na koberci.  red
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Jednoduše.
Personál, který vždy rád pomůže.

 ADRESA:
PRAŽSKÁ, 277 11 NERATOVICE - BÝŠKOVICE 

(RETAIL PARK NERATOVICE)

OTEVÍRACÍ DOBA: PO-NE 9:00-20:00

ODBORNÉ 
PORADENSTVÍ

ŠIROKÝ  
SORTIMENT  

NEJEN  
ELEKTRA

30 TISÍC
POLOŽEK  

NA E-SHOPU

ELEKTRO  
VÝHODNĚ A 
JEDNODUŠE
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